

数百名中外各界人士聚首桂林 热议可持续发展话题

中国新闻社 2017年11月12日

2017 年度"十如论坛"日前在桂林举行,来自中外各界数百名人士齐聚,共同就"探索健康新思维:促进人类和地球的健康"主题展开讨论,热议应对环境与人类健康挑战这一全球迫切性问题。

溢达集团董事长杨敏德在论坛上表示,减少气侯变化和贫富差距所导致的影响是溢达集团的目标,而这两个目标是可以合二为一的。人类健康和地球健康必须要携手,齐头并进。

溢达集团副董事长杨敏贤认为,发展与环境可以和谐共存,关键在于转换思维,寻求新的发展模式,以适应环境发展的需要,这正是溢达集团每年举办十如论坛的初衷。

桂林市副市长樊新鸿在本次论坛中,分享了他对桂林发展可持续产业和工业的思考,希望"十如论坛"作为凝聚各方智慧和力量、通过促进而去深入研究的国际会议,集思广益,帮助桂林在尊重环境、尊重人类、尊重小区方面取得全面化的发展。

在主题演讲"应对环境变化:技术发展与全球化的影响"环节中,香港大学亚洲环球研究所总监陈志武,以家乡湖南茶陵县为例,分析科技进步和全球化发展对环境和小区所带来的影响。他认为,不同的社会群体和区域,其经济和社会发展并不均衡,政府在分配机遇和资源方面,可发挥更大作用。

"十如论坛"由全球领先的纺织品及成衣制造商溢达集团于 2014 年创办,迄今已举办四届。论坛每年吸引超过 300 位来自公共、私人及学术界别的领袖出席,旨在建立平台,汇聚来自不同领域的可持续发展专家,探讨如何更全面地实践可持续发展。

原文:

http://www.gx.chinanews.com.cn/news/2017/1112/18202.html